

№ 1
« 01 » 01 2025 р.

ІНФОРМАЦІЯ про роботу СТС «Надія» за грудень 2024 року

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Хмельницької міської ради повідомляє наступне.

У грудні соціально-транспортною службою «Надія» було надано **48 транспортних послуг** громадянам, яким важко пересуватись самостійно, з них:

- 3 поїздки (**6 послуг**) здійснено до м. Вінниця з метою перевезення 5 осіб з інвалідністю та порушенням функцій ходи до медичних закладів, а саме:

- двічі перевезено одну особу з інвалідністю 2 групи до КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова Вінницької обласної Ради» та до КНП «Вінницький регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології» та у зворотному напрямку;

- дві особи з інвалідністю 1 групи та дві особи похилого віку перевезено до КНП «Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» та у зворотному напрямку;

- **14 послуг** (4 поїздки) надано дитині з інвалідністю та дітям з особливими освітніми потребами з метою перевезення на навчання до КЗ «Іванівська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради з с. Думенки, с. Березна та у зворотному напрямку;

- **28 послуг** надано особам з інвалідністю та громадянам похилого віку, яким важко користуватись громадським транспортом, в межах Хмельницької міської територіальної громади за пунктами призначення (КНП «Хмельницька центральна лікарня» Хмельницької міської ради – 3, КНП «Хмельницький центр первинної медико-санітарної допомоги» Хмельницької міської ради – 8, аптека «1 Соціальна Аптека» – 1, медична лабораторія «МедЛаб» – 1, Хмельницький сервісний центр Головного управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області – 2, Хмельницьке відділення АТ «Райффайзен Банк «Аваль» – 5, відділення АТ КБ «Приватбанк» в м. Хмельнику – 2, Відділення АБ«Укргазбанк» м. Хмельник – 1, Банк АТ «Ощадбанк» - НБУ – 2, УПСЗН Хмельницької міської Ради – 1, Хмельницька міська Рада – 1, Відділення Нової Пошти № 1 м. Хмельник - 1).

Транспортні послуги надавались мешканцям м. Хмельника та сільських населених пунктів, зокрема **11 послуг** надано жителям с. Думенки, с. Березна, с. Кожухів, с. Крупин, с. Будків, с. Малий Митник та с. Вугли.

Також соціально-транспортна служба «Надія» в грудні була задіяна для доставки благодійних продуктових наборів особам похилого віку та особам з інвалідністю, яким важко пересуватись самостійно.

Директор територіального центру
соціального обслуговування
(надання соціальних послуг)
Хмельницької міської ради



Алла
МУЛЯРЕВИЧ